



輔導報報

第 112-4 期

主題：網戀與性剝削

發行人：陳明印

出版：國立基隆女子高級中學 輔導室

2024 年 1 月 9 日

指導老師：林本蕙

編輯群：周昀儀、范家綾



<https://youth-news.pts.org.tw/onlinedating/>



這是一個遊戲。

12 歲以上才能登入嘗試。

或許你會感覺到跟身邊的同學遭遇很類似，

請一定要玩到最後，才能有較佳的收穫。



<https://www.chinatimes.com/realtimenews/20230816004036-260402?chdtv>

現今網路普及，高達7成兒少性剝削案件為「熟人」所為，包含網友、同學或情人，台中市東勢警分局長林大為上廣播節目呼籲青少年，在網路交友聊天時，切記不傳裸照等3不原則，若不慎外流，立即請求警方協助，員警會協助被害人向非政府機關(I win 及私密)性私密影像移除下架申訴。

台中市警察局東勢警分局長林大為 15 日上廣播節目，並介紹東勢分局轄區主要的警政工作，宣導「反詐騙」、「取締噪音」、「婦幼安全」等工作執行情形。

林大為指出，現今網路普及，高達7成兒少性剝削案件為「熟人」所為，包含網友、同學或情人，並利用常見通訊、社群軟體（例如 LINE、IG、FB 等）作為犯罪平台，呼籲青少年網路交友聊天時，切記3不原則，包括不傳裸照、裸體視訊、或進行視訊性愛；不提供過多資料給網友；只要心中有遲疑就勇敢說不。

千萬不要因為好玩有趣，被網友欺騙而將自身私密照外傳，以免遭受威脅恐嚇；如不慎外流，立即請求警方協助，員警會協助被害人向非政府機關(I win 及私密)性私密影像移除下架申訴。

此外，青少年利用空閒時間外出打工，小心詐騙集團利用其思慮不周、想輕鬆賺錢的心態，引誘少年成為詐欺車手，如被查獲，青少年不僅要以詐欺共犯身分面對刑事調查，將來如遭法院判決有罪確定，更須負擔高額民事賠償責任；少年車手貪取區區數千或萬元，父母親卻得賠償數十萬、甚至上百萬，台中地院去年還有父母連帶賠償533萬元案例。

宣導短片

<https://www.youtube.com/watch?v=n1N95InYwIA&t=8s>



02-2577-5118

衛生福利部
Ministry of Health and Welfare

杜絕兒少色情

撥打TWIN專線02-2577-5118，解開威脅恐嚇

廣告

青春自主·不做「兒少色情」的魁儡！—「iWIN熱線」斷開鎖鏈